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Den navíc pro zdraví v Českém rozhlase na stanici Radiožurnál spolu s Aliancí žen 

s rakovinou prsu 

 

 

Tisková zpráva 

 

Rok 2012 je rok přestupný, v kalendáři je tedy letos, tak jako každé čtyři roky, zapsán také 29. 

únor. Tedy den navíc. V Alianci žen s rakovinou prsu jsme se rozhodly, že ho zasvětíme právě 

zdraví a osvětě na téma rakovina prsu a současně tak zahájíme, v tento den navíc, oslavy našeho 

desátého výročí existence právě ve spolupráci s Českým rozhlasem, stanicí Radiožurnál.  

Stejně tak jako je tato rozhlasová stanice celorepubliková, i naše Aliance má celorepublikovou 

působnost. Sdružujeme téměř padesát organizací žen s rakovinou prsu v celé republice, v nichž se 

schází a pracuje zejména pro prevenci rakoviny prsu a také terapeuticky, na pět tisíc žen, mnohdy i 

se svými rodinami a známými.   

 

Ve středu 29. února se na vlnách Radiožurnálu budou posluchači od rána až do večerního vysílání 

setkávat s lékaři i ženami, které díky svému entuziasmu a nemoci, kterou úspěšně překonaly, dělají 

maximum zejména pro prevenci a terapii, ať už léčebnou nebo psychologickou pro svoje okolí. 

 

V každé organizaci pořádají přednášky pro ženy i studentky, a to nejen o prevenci, ale také o 

samovyšetřování prsu, přádají akce pro veřejnost – jako například Plaveme prsa, což je akce na 

podporu žen s rakovinou prsu, která se uskutečnila na podzim ve třinácti městech republiky.  

Aliance sama pořádá semináře, například o tom, jak pomoci novým pacientkám, připravuje 

projekty, mezi úspěšné patří Dokážeš to taky, vydává brožury, a to jak o samovyšetření prsu, ale 

také na téma péče o lymfatický otok. Letošním pilotním projektem Aliance je ustanovení Sekce 

mladých pacientek. Mladých žen, maminek malých dětí, které onemocní rakovinou prsu, bohužel 

rapidně přibývá, a tak založení této sekce v Alianci vnímáme jako krok, který může hodně pomoci.  

O tom všem budeme 29. února ve vysílání Radiožurnálu hovořit, navíc lékaři, kteří se vysílání 

zúčastní, například prim. MUDr. Miroslava Skovajsová, doc. MUDr. Petra Tesařová a prof. MUDr. 

Jan Daneš, budou také posluchačům odpovídat na jejich dotazy.  
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